
6% 2%

7% 2%

8% 2%

6% 2%

12% 2%

12% 2%

12% 2%

15% 2%

12% 2%

19% 2%

15% 2%

19% 2%

22% 2%

20% 2%

32% 2%

36% 2%

44% 2%

47% 2%

57% 2%

63% 2%

65%

65%

61%

55%

54%

53%

48%

49%

41%

48%

43%

43%

47%

38%

35%

17%

20%

22%

19%

12%

Information technology

Electronic goods

Food and beverage

Household care products

Retail

Charities and non-profit

Medical device manufacturers

Waste collection, disposal and recycling

Personal and beauty products

Telecommunications

Clothing manufacturers

Automotive

Entertainment/media

Financial services

Pharmaceuticals

Chemicals

Insurance

Federal government

Oil and gas

Tobacco

Net
favorability*

59

58

53

49

42

41

36

34

29

29

28

24

24

18

  3

–19

–24

–25

–39

–51

Favorable Unfavorable

*% Favorable minus % unfavorable

Favorability Toward Sectors

Q. Please indicate your overall opinion of the following industries and sectors

Base: U.S. adults aged 18+ (c.1,000), 2006 – 2007.


